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Tutkimusaseman rakennusten jatkokäyttö/ esisopimus OSS 

ry /SK Oy 

Opettajan virkojen täyttäminen/perusopetus 

Perusopetuksen tunnusluvut vuodelta 2008/tiedoksi 

    

   

   

   

Kokouksen tarkistettu pöytäkirja, johon on liitetty valitusosoitus, pidetään yleisesti nähtävänä 

kunnantoimistossa keskiviikkona 17.2.2010 klo 9.00 -15.00 

 

 

Kunnanvaltuuston pj Kalevi Tönkyrä 

 

 

Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle 3.2.2010 

 

 

Kirjanpitäjä/palkanlaskija Pirjo Laurila  
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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Kvalt  1 §   Valtuuston työjärjestyksen 8 §:n mukaan kutsu valtuuston kokoukseen  

 on vähintään kuusi päivää ennen kokousta lähetettävä erikseen kullekin 

valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus. 

Samassa ajassa on kokouksesta annettava yleisesti tieto julkisten kuulutusten 

ilmoitustaululla. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä 

käsiteltävät asiat. 

 

  Valtuusto on päätösvaltainen, kun vähintään 2/3 valtuutetuista eli 12 

  valtuutettua on läsnä. 

 

Valtuuston työjärjestyksen 12 § mukaan kunnanhallituksen  

puheenjohtajan ja kunnanjohtajan on oltava läsnä valtuuston  

kokouksessa. Heidän poissaolonsa ei estä asioiden käsittelyä.  

Kunnanhallituksen jäsenillä on läsnäolo-oikeus. Em. henkilöillä on  

oikeus ottaa osaa keskusteluun, mutta ei päätöksen tekemiseen, jollei hän  

ole samalla valtuutettu.   

  

Kutsu tähän valtuuston kokoukseen on 3.2.2010 julkaistu julkisten kuulutusten 

ilmoitustaululla sekä postitettu valtuutetuille samana päivänä 

 

Kokouskutsu lähetetään tiedoksi myös jokaisen valtuustoryhmän ensimmäiselle 

varajäsenelle. 

 

Päätös:  

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

Paikalla oli 17 valtuutettu, joista 3 varavaltuutettua. 
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VAALI 

 

Kvalt. 2 §    Valtuuston työjärjestyksen  47 §:n mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi  

    kullakin kerralla tähän tehtävään valittua valtuutettua, jollei valtuusto  

    jonkin asian kohdalla toisin päätä. 

 

  Kokouksesta laadittu tarkastettu pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä 

kunnantoimistossa kokousta seuraavan viikon keskiviikkona klo 9.00-15.00, 

joten pöytäkirja on tarkastettava ennen sitä. 

 

  Päätös:  

  Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Jorma Iljana ja Maarit Parrila 
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TUTKIMUSASEMAN TILAT/JATKOKÄYTÖN SUUNNITTELU 

 

Khall   10 § Hailuodon kunta on hankkinut omistukseensa 20.6.2007 ( Kvalt. 38 § )  

(4.2.2008)  Perämeren tutkimusaseman tilan ja sillä olevat rakennukset. Näistä kolme  

  rakennusta on vuokrattu Oulun Yliopistolle. 

 

  Hailuodon kunta on hakenut sanomalehti Kalevassa julkaistussa siikamarkkina  

  ilmoituksen yhteydessä eri toimijoita Marjaniemeen. Ilmoitus on julkaistu  

  myös kunnan kotisivuilla www.hailuoto.fi. 

 

  Ilmoituksen perusteella kuntaa saapui 6 tarjoutumista. Avauspöytäkirja liitteenä  

  12. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus linjaa jatkovalmistelua. 

 

  Päätös: 

  Kunnanhallitus keskusteli asiasta monipuolisesti ja päätti, että asiaa  

  valmistellaan eteenpäin. Liite 12. 

 

 

K.hall 25 § Liitteenä kaikille tarjoajille suunnattu täydennys/tarkennuspyyntö. Liite 6 

(20.2.2008) 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus hyväksyy liitteen mukaisen lisäselvityspyynnön lähetettäväksi  

tarjouksen tehneille rajatulla mallilla, jolla tarjotaan kohdetta vuokralle vain 

31.12.2008 saakka. 

   

Kunnanjohtaja täydensi päätösesitystä siten, että kunnanhallitus antaa oikeuden 

käyttää jatkovalmistelussa (myynti/vuokraus) tarjousasiakirjan valmistelussa 

ulkopuolisista asiantuntemusta.   

  

Eino Merilä teki liitteen mukaisen esityksen valmistelutyöryhmän 

perustamisesta. Liite. Marjut Toppi ja Susanna Paulamäki kannattivat esitystä. 

Liite 7. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin Merilän esitys äänin 6-1. 

  Työryhmän nimetään seuraavassa kokouksessa. 

   

  Äänestyselostus: 

Puheenjohtaja esitti, että ne, jotka kannattavat kunnanjohtajan esitystä 

äänestävät JAA ja Merilän esitystä kannattavat äänestävät EI. Suoritetussa 

äänestyksessä annettiin ääniä seuraavasti: EI(Tönkyrä, Merilä, Kurikka, 

Paulamäki, Toppi, Pramila), JAA(Suomela). 

 

  

Khall   31 § Kunnanhallituksen päätöksen perusteella asiaa valmistellaan eteenpäin  

(17.3.2008)  poliittisten perustein valittavan työryhmän toimesta. Liitteenä 5 hallituksessa  

  hyväksytty Eino Merilän esitys. 
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  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus perustaa Kuntalain 17 § mukaisen toimikunnan ja nimeää  

  siihen 

 - kunnanvaltuuston puheenjohtajat (Isola, Vuotikka, Paltakari –  

  Piekkola) 

  - kunnanhallituksen puheenjohtajat (Suomela, Tönkyrä, Hassi) 

 

Puheenjohtajana toimii kunnanhallituksen puheenjohtaja. Toimikunta valitsee 

keskuudestaan sihteerin. Kokouksista maksetaan palkkiot valtuuston 

hyväksymän palkkiosäännön mukaisesti. 

 

Toimikunnan tehtävänä on tehdä esitys Tutkimusaseman toiminnallisen 

kokonaisuuden kehittämisestä siten, että toiminta ei rasita kunnan taloutta 

missään muodossa ( kiinteistöjen ylläpito, varsinainen toiminta ). 

 

Toimikunnan työskentelyaikataulu on 18.3.2008 – 31.12.2008. Toimikunta 

pitää kokouksistaan pöytäkirjaa ja antaa ne tiedoksi kunnanhallitukselle. 

 

Toimikunnalle varataan 5000 euron määräraha (oikeudelliset asiat, taloudelliset 

asiat, suojelulliset asiat, liiketoiminnan kehittäminen) 

 

Toimikunta kutsuu kuultavaksi tarvittavan määrän asiantuntijoita ja eri 

osapuolia. 

 

  Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti. Liite 6. 

 

  Päätösehdotuksesta poiketen kunnanhallitus nimesi toimikunnaksi 

  seuraavan: 

  kunnanvaltuuston puheenjohtajat (Isola,Vuotikka, Paltakari –  

  Piekkola) ja kunnanhallituksen 1. varapuheenjohtaja Tönkyrän. 

  Puheenjohtajaksi nimettiin Jussi Vuotikka. 

  Sihteeriksi nimettiin kunnansihteeri Hannu Haapala 

 

 

K.hall 45 § Toimikunta on jättänyt vuotta 2008  koskevan esityksen 14.4.2008 klo 12.00  

(14.4.2008)  kunnanhallitukselle. Liitteessä 2 kokouspöytäkirjat liitteineen.  

 

  Toimikunta on lähtenyt esityksessään siitä, että Tutkimusaseman rakennukset 

  vuokrataan yhtenä kokonaisuutena vuoden 2008 loppuun saakka. Lisäksi  

  pohjaehdotus  lähtee siihen, että vuokralla tulee kattaa kunnalle aiheutuvat  

  välittömät kiinteistönhoitoon ja ylläpitoon menevät kustannukset.  

 

  Päätösehdotus:  

 

  Kunnanhallitus hyväksyy toimikunnan tekemän yksimielisen  

  esityksen ja vuokraa Tutkimusasema- kiinteistöön kuuluvat rakennukset OSS  

  ry:lle / Syötekeskus Oy:lle heidän tekemänsä tarjouksen perusteella ja  

  toimikunnan linjauksien mukaisesti. 

 

  Kunnanhallitus valtuuttaa kunnansihteerin laatimaan vuokrasopimuksen ja  
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  kunnanjohtajan allekirjoittamaan sen. Sopimus tuodaan tiedoksi  

  kunnanhallitukselle. 

 

  Toimikunta jatkaa työskentelyä toimeksiantonsa ja kehittämistehtävänsä  

   mukaisesti. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin äänin 4-3. 

 

  Tehdyt esitykset ja äänestysselostus: 

 

Eino Merilä esitti Susanna Paulamäen kannattamana, että kaikille tarjoajille 

annetaan viikko lisäaikaa tarjoustensa täydentämiseen.  

 

Puheenjohtaja esitti, että ne jotka kannattavat päätösesitystä äänestävät ’JAA’ 

ja Merilän esitystä äänestävät ’EI’. 

 

Suoritetussa nimenhuutoäänestyksessä annettiin päätösesityksen puolesta 4 

ääntä (Tönkyrä, Kurikka, Patokoski, Suomela) ja Merilän esityksen puolesta 3 

ääntä (Merilä, Paulamäki, Toppi). 

 

  Eino Merilä ilmoitti eriävän mielipiteensä tähän päätökseen.  

 

  Tiedoksi: OSS, tarjouksen tehneet, Markku Maikkola 

  Toimeksi: Kunnanjohtaja ja kunnansihteeri  

 

 

K.hall 25 § Tutkimusaseman kiinteistöjen jatkokäyttöä valmistellut toimikunta on  

(19.1.2009) toimittanut liitteen mukaisen raportin, jossa esitetään 

neuvottelujen aloittamista Oulun seudun Setlementin kanssa esisopimuksen 

laatimiseksi. 

 

  Toimikunnan puheenjohtaja esittelee loppuraportin. Liite 2. 

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus valtuuttaa kunnanvaltuuston ja kunnanhallituksen 

puheenjohtajan sekä kunnanjohtajan neuvottelemaan tutkimusaseman edelleen 

kehittämisestä loppuraportin pohjalta. 

 

  Päätös:  

  Kunnanhallitus päätti keskustelun jälkeen palauttaa asian toimikunnalle. 

 

 

K.hall 47 § Asian käsittelyä 19.1.2009 koskevaa pöytäkirjausta ei ole pöytäkirjantarkastajat  

(16.2.2009) hyväksyneet  ja koska kunnanhallitus on välillä vaihtunut, pöytäkirjausta ei 

voida käsitellä uudelleen toimielimessä. Asia tulee käsitellä uudelleen. 

 

Toimikunnan puheenjohtaja on liitteessä näkyvällä tavalla keskustellut 

toimikunnan jäsenten kanssa ja uudistaa toimikunnan tekemän esityksen 

  Liite 2. 
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  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus valtuuttaa kunnanvaltuuston ja kunnanhallituksen 

puheenjohtajan sekä kunnanjohtajan neuvottelemaan tutkimusaseman edelleen 

kehittämisestä loppuraportin pohjalta. 

  

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

   

  Maarit Parrila teki seuraavan  esityksen: 

 

”Tutkimusaseman kiinteistöille on saatava välitöntä kulut kattavaa käyttöä 

vuoden 2009 loppuun. Mahdollisten kiinnostuneiden kanssa on aloitettava 

neuvottelut välittömästi. Julkisen sektorin/kunnan kulttuuritoimen ym. osalta 

on selvitettävä mahdollisten tilojen tarve. Tutkimusaseman kiinteistöjä 

markkinoidaan aktiivisesti ja näkyvästi osina tai kokonaisuutena vuokralle 

vuoden 2009 loppupuolelle saakka. Markkinoinnissa on painotettava alueen 

kulttuurihistoriaa ja tulevaa kaavaa, joka antaa toimijoille mahdollisuuden 

laajentaa toimintaa. 

Hailuodon matkailun kannalta on ensiarvoisen tärkeää pystyä tarjoamaan 

monipuolisia erilaisia palveluita. 

  Valitaan uusi toimikunta, jossa on yrittäjäkokemusta ja –näkemystä”.       

 

   Esitystä ei kannatettu. 

 

  Maarit Parrila jätti päätökseen eriävän mielipiteensä.  

 

 

K.hall  87§ Edellisessä kokouksessa päätetyllä kokoonpanolla on OSS:n edustajien kanssa 

(14.4.2009) neuvoteltu tilojen jatkokäytöstä.  Neuvottelussa on todettu, että 

tutkimusaseman tilojen tulevaisuudesta neuvotellaan 4.5.2009 laajemmalla 

kokoonpanolla (kunta, OSS, Metsähallitus, yliopisto, opetusministeriön 

edustajat). 

 

Tässä vaiheessa on todettu tarkoituksenmukaiseksi jatkaa vuokrasopimusta 

vuoden 2008 sopimuksen pohjalta. Sopimusehdotus liitteenä 5.     

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin äänin 5-2. 

 

Todettiin, että pyydetään seuraavaan kunnanhallituksen kokoukseen 

Setlementin toiminnanjohtaja sekä hallituksen puheenjohtaja keskustelemaan 

nykytilanteesta ja tulevaisuuden näkymistä.    

 

  Tehdyt esitykset ja äänestysselostus:   

 

Maarit Parrila teki Oiva Tanskasen kannattamana seuraavan esityksen 

sopimuksen muutokseksi: 

 

”Vuokra-aika on 2009 vuoden loppuun ja määrältään vuokra määritetään 

kuukausivuokraksi kunnan yleisten vuokrien tasolle. Vuokrattavia tiloja on 
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yhteensä noin 800 m2. Vuokralainen vastaa rakennuksen sähkö-, vesi- ja 

jätevesikustannuksista (perus-, siirto-, käyttömaksu, kulutus). 

Lisäksi kunta aloittaa aktiivisen markkinoinnin tutkimusaseman tilojen 

jatkokäyttämiseksi. ” 

 

Suoritetussa nimenhuutoäänestyksessä annettiin päätösesityksen puolesta 5 

ääntä (Isola, Nieminen, Stöckell, Pramila, Suomela) ja 2 ääntä Parrilan 

esityksen puolesta (Tanskanen, Parrila). 

 

Maarit Parrila ja Oiva Tanskanen pyysivät merkitsemään eriävän mielipiteensä 

päätökseen. 

  

  Tiedoksi: Oulun seudun setlementti, Tekninen toimisto 

 

 

K.hall 162 § Esityslistan liitteenä muistio keväällä pidetystä yliopiston, metsähallituksen,   

(26.10.2009) Oulun Seudun Setlementin ja kunnan välisestä yhteistyöneuvottelusta. Kimmo 

Aaltonen opetusministeriön kulttuuri-, liikunta- ja nuorisoasiain osastolta on 

ollut myös mukana neuvottelussa.   

 

Opetusministeriön edustajan mukaan mm. sosiaalinen nuorisotyö tulee 

lisääntymään ja tarvitaan erilaisia toimintoja ja kursseja, joihin nuorisoa 

voidaan ohjata. Samalla hän on todennut, että tällä hetkellä Luotokeskuksen 

tilat sinällään ovat riittämättömiä Nuorisokeskuksen toimintaan. 

Nuorisokeskuksen majoituskapasiteetti tulisi olla 80-120 paikkaa minimissään. 

Ministeriön tukea voi saada 70 %:iin asti.  Osapuolten keskustelussa on nähty 

kaikkien toimijoiden yhteistyö mahdolliseksi. 

 

Kunnanhallituksen ja Setlementin hallituksen kesken käytiin keskustelu 

12.10.2009 Marjaniemessä. Tilaisuudessa keskusteltiin mm. toiminnan 

tähänastisesta toteutumisesta, ongelmakohdista ja tavoitteista tulevaisuuden 

suhteen. Tilaisuudessa sovittiin, että asetetaan yhteinen työryhmä, jonka tulee 

laatia marraskuun loppuun mennessä liiketoimintasuunnitelma, jonka 

tavoitteena nuorisokeskus v. 2015 ja jossa on kartoitettu 

sidosryhmien(paikalliset toimijat, Oss, yliopisto, metsähallitus ym) välinen 

yhteistyö/verkostoituminen.  Suunnitelmalle haetaan opetusministeriön 

hyväksyntä. 

 

Sovittiin myös, että osapuolet nimeävät työryhmään kolme edustajaa 

puoleltaan. 

 

Kehittämiskonsultti Tero Wallinin tilanneanalyysi on valmistumassa ja 

käytettävissä jatkossa. 

 

Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus hyväksyy strategiseksi yleistavoitteeksi asemakaavoitettavalle 

Marjaniemen nokan eteläpuoliselle alueelle nuorisokeskuksen kehittämisen ja 

nimeää työryhmään kolme edustajaa. 

  

Päätös: 
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Kunnanhallitus nimesi toimikuntaan Matti Sorosen, Paavo Isolan ja Maarit 

Parrilan.   

Tiedoksi: Oulun seudun setlementti 

 

 

K.hall 4 § Hailuodon kunnan ja Oulun seudun Setlementti ry/ Syötekeskus Oy välille on 

(18.1.2010  laadittu esisopimus, jonka lähtökohtana on Luotokeskuksen toiminnallisten 

edellytysten vahvistaminen sekä alueen leiri-, leirikoulu-, kokous-, koulutus- ja 

kulttuurikeskustoimintaedellytysten parantaminen tavalla, joka mahdollistaa 

täysipainoisen Nuorisokeskus Hailuodon ylläpitämisen siten, että samalla 

tuetaan Hailuodon kokonaisvaltaisten ja ympärivuotisten matkailutavoitteiden 

kehittämistä. 

 

Aiesopimuksessa sovitaan periaatteellisella tasolla mm: 

- tutkimusaseman rakennusten siirtymisestä osaksi Hailuodon 

Nuorisokeskusta 

- tutkimusaseman maa-alueen vuokraamisesta 

- rakennusten saneeraamisesta nuorisokeskustoimintaan soveltuvaksi 

kokonaisuudeksi 

- maa-alueen oston sopimisesta 

- jatkokehittämiseen liittyvästä kaavoituksesta ja maankäytöstä 

   

 

Rakennusten kauppahinta on 225.000 euroa. Mahdollisista tulevista 

rakennusoikeuksista korvattaisiin kunnalle 50 euroa/rakennusoikeusneliömetri. 

Maa-alueen lunastaminen on esisopimuksen mukaan mahdollista vuosina 

2017-2022 ja kauppahinta on 50 000 euroa indeksillä tarkistettuna. Maa-alueen 

vuokra on 1000 euroa/vuosi. Kaavoituksen ja maankäytön tavoitteena on, että 

sopimuksen kohteena olevalle alueelle voidaan sijoittaa julkista käyttöä 

palvelevia rakennuksia n. 550 k- m². 

 

OSS ry/SK oy hakee Opetusministeriön sitoutumista hankkeen välittömään 

investointi- ja saneerauskustannukseen sekä jatkokehittämiseen ja mikäli tämä 

ei toteudu, on OSS ry/SK oy:llä oikeus luopua hankkeesta. Mikäli 

Opetusministeriö sitoutuu rahoituksellaan hankkeeseen, sitoutuu kunta 

antamaan omavelkaisen takauksen, jotta hankkeen rahoitukseen olisi 

mahdollista saada EIP:n pitkäaikainen laina.  

 

Esisopimuksessa sovitaan myös matkailuinfon keskittämisestä 

Luotokeskukseen eri osapuolten yhteisellä rahoituksella ja Luotokeskuksen 

ympärivuotisesta toiminnasta. Ympärivuotisuuteen pyritään jo vuonna 2010 

sillä edellytyksellä, että opetusministeriö sitoutuu hankkeeseen. 

 

Luotokeskuksen palveluvarustusta kehitetään monipuolisemmaksi ja 

tavoitteena on matkailuliiketoiminnan kehittäminen mm. ravintolatiloja 

laajentamalla ja pyrkimällä rakentamaan hyvinvointipalveluja sisältävä 

kokonaisuus. Hankkeiden päämääränä on Hailuodon kunnan alueella toimivien 

palvelutuottajien ja yrittäjien elinvoimaisuuden vahvistaminen ja kehittäminen. 

 

Sopijaosapuolten tavoitteena on itsenäinen ja ympärivuotinen meri-, luonto- ja 

matkailukeskus vuoteen 2015 mennessä. Yhteistyölle haettaisiin esisopimuksen 
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mukaan uusi liiketoiminnallinen muoto ja strategia, johon sitoutuisivat jo 

nykyisin alueella toimivat tahot. Tämän yhteistyömuodon kehittämiseen 

haettaisiin maakunnan kehittämisrahaa. Aiesopimus liitteenä. 

 

Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus esittää aiesopimuksen kunnanvaltuuston hyväksyttäväksi. Liite. 

 

Päätös: 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

K.valt 3 § Aiesopimus liitteenä 1. 

 

  Päätös: 

  Kunnanhallituksen esitys hyväksyttiin äänin 14-2. 

 

  Päätettiin äänin 8-8, puheenjohtajan äänen ratkaistessa, että päätökseen ei 

liitetä tehtyä ponsiehdotusta.  

 

  Tehdyt esitykset ja äänestysselostus: 

   

Eino Merilä teki seuraavan esityksen: 

”Esitän, jotta Hailuodon kunnan ja Oulun Setlementti ry/Syötekeskus Oy:n 

välistä aiesopimusta ei hyväksytä muun muassa siksi, että myytäväksi 

mainittujen kohteiden todellista arvoa ei ole esimerkiksi kilpailuttamalla 

määritetty. Lisäksi sopimus sisältää merenkulun historiaa huokuvan 

kansallismaiseman osan merkitystä pahoin latistavia rakennushankkeita. 

päätöksentekoa Marjaniemen tulevaisuutta koskevista asioista on muutenkin 

syytä siirtää myöhemmäksi, sillä kuntalaisille ei ole toistaiseksi jaettu juurikaan 

tietoa hankkeista, vaikka alue on lähes jokaiselle luotolaiselle tuttu- eräänlaista 

sielunmaisemaa.”   

 

Leo Sauvola kannatti Merilän esitystä. 

 

Oiva Tanskanen teki seuraavan ponsiehdotuksen: 

 

”Kunnanvaltuusto hyväksyessään aiesopimuksen, edellyttää, että kunnan ja 

Setlementin välillä tehtävässä varsinaisessa sopimuksessa huomioidaan myös 

kunnan mahdollisuus irtisanoa sopimukset ja perua jo tehdyt kaupat ilman 

taloudellisia korvausvelvoitteita, mikäli sopimuksen tavoitteeksi asetettu 

ympärivuotinen nuorisokeskus ei toteudu v. 2015 mennessä.” 

 

Maarit Parrila kannatti Tanskasen esitystä. 

 

Puheenjohtaja totesi, että on tehty kunnanhallituksen esityksestä poikkeava 

esitys ja ponsiesitys. Suoritetaan ensin äänestys kunnanhallituksen 

esityksen(JAA) ja Merilän esityksen välillä (EI). Nimenhuutoäänestyksessä 

annettiin ääniä seuraavasti: 
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JAA  EI 

 

Iljana  Merilä 

Nieminen  Sauvola 

Parrila 

Pramila 

Ranta 

Rantapirkola 

Rantasuo 

Stöckell 

Suomela 

Tanskanen 

Tönkyrä 

Vuotikka 

Heikkinen  

Viitaluoma   

 

Äänestystulos 14 JAA- ääntä ja 2 EI- ääntä. 

 

Eino Merilä pyysi merkitsemään eriävän mielipiteensä päätökseen. Toimittaa 

kirjallisena pöytäkirjaan  (Liite).  

 

Seuraavaksi suoritettiin äänestys ponsiehdotuksesta (EI) ja sen hylkäämisestä 

(JAA) 

 

 JAA  EI 

Iljana  Merilä 

  Pramila  Nieminen 

  Ranta  Parrila 

  Stöckell  Rantapirkola 

  Suomela  Rantasuo 

  Tönkyrä  Tanskanen 

  Vuotikka  Sauvola 

  Heikkinen  Viitaluoma 

 

Kun äänet olivat tasan 8-8 ja puheenjohtajan äänestäessä ”JAA”, 

ponsiehdotusta ei hyväksytty. 

 

Paavo Isola jääväsi itsensä ja poistui kokouksesta asian käsittelyn ajaksi 
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HENKILÖSTÖN VAKINAISTAMINEN OPETUSTOIMESSA 

 

Sivistysltk  66 §(9.12.09) Peruskoulun alaluokilla on nyt 50 oppilasta ja yläluokilla 33 oppilasta. 

Oppilasennusteen mukaan alakoulun oppilasmäärä on pienimmillään 

lukuvuonna 2011-2012 noin 45 oppilasta, minkä jälkeen se rupeaa kasvamaan. 

Yläkoulun oppilasmäärä on kaksi seuraavaa lukuvuotta nykyisellään, mutta 

pienenee merkittävästi lukuvuonna 2012-2013 ja on pienimmillään lukuvuonna 

2014-2015, minkä jälkeen se näyttäisi kasvavan.  

 

Peruskoulun opetushenkilöstöön kuuluu tällä hetkellä rehtorin lisäksi seitsemän 

päätoimista ja viisi sivutoimista opettajaa. Toistaiseksi valittuja viranhaltijoita 

ovat rehtori, yksi luokanopettaja ja erityisopettaja. Eläkkeelle siirtymisten 

vuoksi opetushenkilöstö on vaihtunut muutaman viime vuoden aikana lähes 

kokonaan. Osa viroista on täytetty määräaikaisesti tämän lukuvuoden ajaksi, 

osaa on hoidettu määräaikaisena jo useamman lukuvuoden ajan eri syistä 

johtuen. Päätoimiset opettajat ja kaksi sivutoimista opettajaa ovat muodollisesti 

päteviä. Päätoimisen opetushenkilöstön vakinaistaminen on ajankohtaista 

ennen seuraavaa lukuvuotta. 

 

Päätösehdotus: 

Sivistyslautakunta päättää esittää kunnanvaltuustolle, että toisen kotimaisen 

kielen ja vieraan kielen lehtorin virka ja päätoimisen tuntiopettajan (äidinkieli 

ym.) virka täytetään 01.08.2010 alkaen toistaiseksi siten, että nykyiset 

viranhaltijat siirretään toistaiseksi voimassa olevaan virkasuhteeseen. 

Molemmat ovat muodollisesti päteviä ja ovat hoitaneet tehtäviä useamman 

vuoden ajan. 

 

Päätös: 

  Sivistyslautakunta hyväksyi päätösehdotuksen. 

 

 

Khall 18 § Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se: 

   

- antaa luvan täyttää toisen kotimaisen kielen ja vieraan kielen lehtorin 

viran. 

- antaa luvan täyttää päätoimisen tuntiopettajan (äidinkieli ym.) viran.  

 

 

  Päätös:  

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

K.valt 4 § Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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Tiedoksi: Sivistyslautakunta 

 

 

 

 

PERUSOPETUKSEN TUNNUSLUKUTIEDOT VUODELTA 2008 

 

Sivistysltk  68  § (9.12.09) Oulun lääninhallituksen sivistysosasto on julkaissut raportin Oulun läänin 

kuntien perusopetuksen ja lukiokoulutuksen tunnuslukutiedot vuodelta 2008. 

Liite 2 (ilman lukiokoulutusta).  

 

Hailuodon tunnuslukuja verrataan seuraavassa Oulun läänin maaseutumaisten 

kuntien tunnuslukujen keskiarvoon. Hailuodon peruskoulun alaluokilla (1. – 6 . 

lk) oppilasta kohti laskettu tuntimäärä on hieman maaseutumaisten kuntien 

keskiarvon alapuolella, Hailuodossa (painotettu 2008) 1,48 h/oppilas ja 

keskiarvo 1,61 h/oppilas. Yläluokilla vastaava luku ylittää roimasti läänin 

keskiarvon, Hailuodossa 4,48 h/oppilas ja keskiarvo 2,01 h/oppilas. Ero on 

kasvanut edellisistä lukuvuosista johtuen oppilasmäärän pienenemisestä 

yläkoulussa. Kuluvan lukuvuoden osalta tilanne tasoittuu oppilasmäärän jälleen 

kasvettua. Koko peruskoulun osalta laskettuna Hailuodossa toteutui 2,55 

h/oppilas, maaseutumaisissa kunnissa 1,89 h/oppilas. Yleisesti Hailuodon 

suurta tunnuslukua selittää myös muiden kuin opetustuntien (opinto-ohjaus, 

demonstraatiotunnit yms.) suhteellisen suuri määrä.  

Luokkamuotoisen ja osa-aikaisen erityisopetuksen osuus kunnan tuntimäärästä 

oli Hailuodossa 10,0 % ja maaseutukunnissa keskimäärin 14,6 %. 

Erityisopetukseen otettuja tai siirrettyjä ei Hailuodossa ollut. 

Kuljetusoppilaiden osuus oli Hailuodon perusopetuksessa 6,1 % ja 

maaseutumaisissa kunnissa keskimäärin 40,4 % . Päätoimisista opettajista 

muodollista kelpoisuutta vailla ei ollut yhtään opettajaa Hailuodossa, 

maaseutumaisten kuntien keskiarvo oli 6,7 %.  

Talouden tunnuslukutietoja vuodelta 2008 on esitetty seuraavassa taulukossa 

euroina oppilasta kohden. 

 

€/oppilas Hailuoto Maaseutumaiset kunnat ka. 

opetus  5.463 4.270 

opetustarvikkeet 220 258 

oppilashuolto 1.037 1.388 

kiinteistökustann. 1.879 1.010 

KOKONAISKUST. 8.598 7.469 

laskennallinen 

yksikköhinta 

8.127 

 

7.024 

   

 Päätösehdotus: 

Sivistyslautakunta keskustelee asiasta ja merkitsee sen tiedoksi. Lisäksi 

sivistyslautakunta esittää asian kunnanvaltuustolle tiedoksi. 

   

Päätös: 

  Sivistyslautakunta hyväksyi päätösehdotuksen. 

 

K.hall 19 § Päätösehdotus: 

  Esitetään kunnanvaltuustolle tiedoksi. 
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Päätös:  

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

 

K.valt 5 § Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

  Oiva Tanskanen poistui kokouksesta tämän asian käsittelyn jälkeen 
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MUUT ASIAT 

 

K.valt 6 § Kunnanjohtaja esitteli alustavia tilinpäätösnumeroita vuodelta 2009. Timo 

  Ranta tiedusteli Rantasumpun tilanteesta. Kunnanjohtaja vastasi kysymykseen. 
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VALITUSOSOITUS  

 

  Valitusaika 30 päivää päätöksen tiedoksi saannista. 

  Muutosta valtuuston päätökseen voidaan hakea Oulun hallinto-oikeudelta, 

osoite: PL 189, 90101 OULU / Isokatu 4, 90100 OULU, kirjallisella 

valituksella, joka valittajan itsensä tai hänen valtuuttamansa asiamiehen on 

annettava taikka lähetin välityksellä tai postitse toimitettava viimeistään 

valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä. 

  Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on 

asetettu yleisesti nähtäväksi. 

  Asianosaiselle lähetetään päätöstä koskeva pöytäkirjanote valitusosoituksineen 

erikseen tiedoksi kirjeellä. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, 

jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä.  

 
Valituskirjelmän oheen on liitettävä pöytäkirjanote tiedoksianto- tai    

saantitodistuksineen.  

  ___________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


